



«Утверждаю»
И.о. директора МБУДО «ЦФСИТ»
Усть-Цилемского района
Куроптева Н.К. Куроптева

ПОЛОЖЕНИЕ
о соревнованиях по стрельбе из пневматической винтовки,
настольному теннису и шахматам в зачет круглогодичной
Спартакиады сельских поселений Усть-Цилемского района,
посвященной 480-летию образования с.Усть-Цильма,
с параллельным проведением первенства по настольному теннису
среди мужчин и женщин

1. Цели и задачи

- активизация физкультурно-спортивной работы в сельских поселениях района;
- популяризация и развитие видов спорта;
- сохранение и преумножение спортивных традиций в районе.

2. Место и сроки проведения

Соревнования проводятся **19 февраля 2022 года** в спорткомплексе МБУДО «ЦФСИТ» Усть-Цилемского района и в стрелковом тире МБОУ «Усть-Цилемская средняя общеобразовательная школа им. М.А. Бабикова».

Судейская коллегия состоится 19 февраля 2022 года в 09 час. 00 мин. в спорткомплексе с. Усть-Цильма. Начало соревнований в 09 час. 30 мин.

3. Руководство проведением соревнований

Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляется МБУДО «ЦФСИТ» Усть-Цилемского района.

Непосредственное проведение соревнований возлагается на судейскую коллегию учреждения.

4. Участники соревнований

К участию в соревнованиях допускаются работники учреждений, организаций, предприятий сельских поселений, имеющие регистрацию в муниципальном районе «Усть-Цилемский», в возрасте от 18 лет и старше.

Учащиеся образовательных учреждений к участию не допускаются.

5. Программа соревнований

5.1. Стрельба из пневматической винтовки

Первенство проводится из пневматической винтовки любого производства с открытым классическим прицелом (диоптрические прицелы запрещены). Команда должна иметь своё оружие.

Состав команды 2 человека (1 мужчина и 1 женщина). Дистанция для стрельбы 10 метров, мишень №8 из положения стоя. Участнику даётся 10 пробных и 20 зачётных выстрелов. Время для зачётной стрельбы 40 минут.

Соревнования лично-командные. Личное первенство определяется по наибольшему количеству выбитых очков. В случае их равенства учитывается наибольшее количество 10, 9, 8- очковых и т.д. попаданий.

Командное первенство определяется по наименьшей сумме мест участников команды. При равном количестве очков учитывается наибольшее количество 10, 9, 8 - очковых и т.д. попаданий.

Участникам разрешается для корректировки использовать оптические приборы, свои пули, куртки и прочее, что не запрещено на стрелковых соревнованиях. Запрещается переделка винтовок и любая помощь со стороны команды во время выполнения упражнения. На огневом рубеже должен находиться только один участник команды.

5.2. Шахматы

Состав команды – 1 женщина и 1 мужчина.

Игры проводятся по круговой системе с контрольным временем 30 минут на всю партию каждому участнику.

При равенстве очков у двух и более участников места распределяются следующим образом:

- по результату игры между собой;
- по коэффициенту Бергера;
- по количеству побед черными фигурами.

Командное первенство определяется по наименьшей сумме занятых мест участниками. В случае их равенства преимущество отдаётся женской доске. За неучастие каждого спортсмена команде начисляется два штрафных очка от последнего места.

5.3. Настольный теннис

Игры проводятся из 7 партий до 11 очков. При равенстве очков у 2-х и более участников места определяются следующим образом:

- по результату игры между собой;
- по результату выигранных и проигранных партий между собой;
- по разнице выигранных и проигранных мячей во всех играх.

В зачет круглогодичной Спартакиады сельских поселений района состав команды – 1 женщина и 1 мужчина.

Командное первенство определяется по наименьшей сумме занятых мест участниками. В случае их равенства подсчитывается общая разница выигранных и проигранных партий. За неучастие каждого спортсмена команде начисляется два штрафных очка от последнего места.

В первенстве по настольному теннису могут принять участие все желающие мужчины и женщины старше 18 лет. Соревнования – личные.

6. Порядок организации и проведения соревнований в условиях сохранения рисков распространения COVID-19

Участники соревнований и сопровождающие их лица допускаются к месту проведения соревнований после прохождения термометрии с использованием бесконтактных термометров, обязательной гигиенической обработкой рук с применением антисептиков.

Участники соревнований и сопровождающие их лица допускаются к месту проведения соревнований только при наличии средств индивидуальной защиты, обеспечивающих защиту органов дыхания и рук, за исключением периода соревновательной деятельности (для спортсменов и спортивных судей).

При наличии температуры или признаков ОРВИ участник соревнований не допускается к месту проведения и передается представителю команды. Дальнейшие действия необходимо осуществлять в соответствии с приказом здравоохранения Российской Федерации от 23 октября 2020 года № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)» и форм медицинских заключений о допуске к участию в физкультурных и спортивных мероприятиях».

Награждение участников соревнований необходимо проводить без тактильных контактов с соблюдением дистанции и необходимого временного интервала (в течении 15 минут). Участники должны незамедлительно покинуть место проведения мероприятия после награждения, не создавая скопление людей.

Согласно Указу Главы Республики Коми «О введении режима повышенной готовности» (в ред. Указов Главы РК от 16.12.2021 г. № 151) должно быть наличие у участников спортивных соревнований и тренировочных мероприятий, а также сопровождающих их лиц отрицательных результатов ПЦР тестов, взятых не ранее чем за 48 часов до дня прибытия на территорию Республики Коми (для проживающих на территории Республики Коми – взятых не ранее чем за 3 дня до дня прибытия на место проведения таких спортивных соревнований и тренировочных мероприятий), либо QR-код сертификата вакцинированного против новой коронавирусной инфекции COVID-19, либо QR-код сертификата перенесшего новую коронавирусную инфекцию COVID-19 (с даты выздоровления которых прошло не более 12 месяцев).

7. Награждение

Победители и призёры по видам спорта круглогодичной Спартакиады сельских поселений района награждаются грамотами и медалями, в командном зачете грамотами и кубками.

Победители и призеры первенства по настольному теннису среди мужчин и женщин награждаются грамотами и медалями.

8. Финансовые расходы

Финансовые расходы, связанные с проведением соревнований, осуществляют:

- МБУДО «ЦФСигТ» Усть-Цилемского района – судейство и награждение;
- администрации сельских поселений и привлечённые спонсоры – проезд участников к месту соревнований и обратно, питание.

9. Заявки

Предварительные заявки на участие в соревнованиях подаются в МБУДО «Центр физкультуры, спорта и туризма» Усть-Цилемского района до 18 февраля 2022 года по телефону 91-6-34 или адрес электронной почты: sport_u_c@mail.ru

Именные заявки с печатью и подписью главы сельского поселения, допуском врача медицинского учреждения подаются на судейскую коллегию в день проведения соревнований.

МБУДО «Центр физкультуры, спорта и туризма»
Усть-Цилемского района